Antología de jorge gonzalez martinez





índice

el espiritu de corazon
piensa en mi
ME ACORDARE DE TI
PIENSA EN MI (part 2)
UNA LAGRIMA POR TI (recuerdos)
TU MIRADA
TU MIRADA (bajo la Iluvia)
PIENSA EN MI (soñando)
PIENSO EN TI (a distancia)
TU MIRADA (intensa)
TU MIRADA (un abrazo)
LLOVIENDO JUNTO A TI
LLUVIA (part 1)
LLUEVE
LLUVIA (part II)
DILUVIO
CORAZON ALEGRE
ARBOL (1)
YTU LLEGASTE
ENTRE LAS OLAS
LA VENTANA
BRISA DE SOL

MANOS VACIAS

CRISTALES EN TU PIEL
UN SEGUNDO UN SUSPIRO
TOCANDO TU PIEL
EL PARAISO Y TU
SALIENDO
NO VEOTU AMOR
EL TIEMPO SE ACABA
ESTATUA
M (quien eres)
AVALANCHA
MIVICA
TU INDIFERENCIA
GOTAS DE AMOR
NINGUNA COMO TU
NADANDO EN TUS SUEÑOS
CORAZON EN LLAMAS
NINGUNA COMO TU (part. II)
CAMINANDO JUNTO A TI

BUSCANDOTE



el espiritu de corazon

es un sentimiento puro y sincero cuando tu amas no hay nada en el mundo que te detenga ni el dolor ni el enga?o,el espiritu es fuerte no le teme a nada si tu amas de verdad te proteje te ayuda a salir de tus dolor no lo olvides porque puede ayudarte en tu pensar en tu andar en tu so?ar,el corazon es fuerte quiere sentir quiere saber,quiere envolver,hazleunlugar en tu vivir y el espiritu te buscara pera que el corazon tu lo hagas senitir.



piensa en mi

piensa en mi cuando te sientas sola y creas que nadie te estrañe piensa en mi cada vez que duermas y nadie este a tu lado piensa en mi mientras sueñas y nadie este en tus sueños piensa en mi y se acabran tus penas tus desdichas y tus malestares piensa en mi en cada momento en cada latido de tu corazon en cada respiro piensa en mi el dia que llueva el dia que oscuresca y mas cuando duermas



ME ACORDARE DE TI

me acordare de ti cuando salga el sol y no estes a mi lado
me acordare de ti cuando llueva y no tenga a quien cubrir
me acordare de ti el dia que salga a caminar y este solo sin ti
me acordare de ti cuando me tome una copa y no poder brindar contigo
me acordare de ti el dia que baile y no poder abrazarte junto a mi
me acordare de ri cuando tome una taza de cafe y no poder ver tus ojos viendome a mi
meacordare de ti cuando lleguen los recuerdos y no sonreir a tu lado



PIENSA EN MI (part 2)

cuando estes triste sin nadie que te ame piensa en mi y tus sueños y todo lo que deseas y anhelas a mi lado todo sera real. piensa en mi cuando estes sola cuando nesesites un amigo o un amor piensa en mi y veras que tus pensamientos a mi llegaran.

atraves de los dias cuando tu caminar es sin rumbo sin tener a nadie ni nada en tu corazon piensa en mi y juntos buscaremos el camino correcto e iremos a buscar nuestro destino nuestra paz nuestros anhelos unir nuestros corazones en uno solo piensa en mi y todo lo que busques en mi lo encontraras mientras sueñas buscas un amor cuando te levantas a tu lado hay una flor cuando sales a la calle buscas el sol,llegas a tu destino pensando y buscando un corazon en tu camino no estoy buscas en el aire y no estoy piensa en mi al llegar a tu casa no estoy busca en tus sueños ahi te esperare con una flor



UNA LAGRIMA POR TI (recuerdos)

termina el dia llega tu recuerdo una lagrima por ti cae al suelo quisiera que caiga en tus sueños para que fuera para mi un consuelo cuando alzo la mirada de noche y veo una estrella cae una lagrima por ti y llena una botella yo quisiera que no te fueras pero tu conviccion es fuerte como una tormenta que nadie la detiene lucho para que no te vayas es como luchar contra el tiempo quisiera convencerte que no partas es dura tu replica mas dura tu mirada yo la siento una lagrima por ti se la llevo el viento ni siquiera tu la viste no te intereso el intento ni mi voz ni mi aliento ni mi esfuerzo me huyes no dejas que me acerque no te vays te suplico no me dejes ni una lagrima por ti hace que te alejes emprendes el camino y voy a tu lado no volteas a verme por que sabes que te amo si te detienes sabre que me quieres te envvuelvo con mi besos te amare con todas mis fuerzas y sacare una lagrima por ti aunque te vays y me dejes



TU MIRADA

con tu mirada me hipnotizaste y me senti feliz el dia que te conoci fue maravilloso mi cuerpo se convirtio en un torbellino cuando atardecio y tu estabas conmigo llevaba yo una botella de vino el ultimo rayo de sol juntos lo despedimos el salir de las estrellas adornaban nuestra velada te veia el rostro de laluz de laluna en mis ojos reflejaba con tu mirada calentabas la brisa junto a ti caminaba y tu cabeza en mi pecho nos sentamos me decias te amo y nos damos un beso tomamos cafe y bailamos juntos nos fundimos nos perdimos nos unimos en nuestros sueños amanecimos cuando bajo la mirada y vi una flor me gusto por su olor la deje en tu pelo y aparecio el sol amanecimos en la cama lleno de flores nos bañamos juntos con diferentes olores y colores la brisa de la mañana nos despierta los primeros rayos de sol corren por tu mente te doy mi vida y mi ente toda la mañana cruzamos las miradas nos arreglamos salimos a la calle el sol calienta como una almohada al caminar no pensamos nada solamente abrazados nos vamos al llegar a tu destino nos besamos y te vas de mi lado yo regreso sin ti con tu mirada volvi a vivir quisiera volverte a ver todo el amanecer junto a ti se fue mi ser lo unico que quiero es volverte a ver



TU MIRADA (bajo la lluvia)

en un dia lluvioso te invite a salir caen del cielo soldados vienen de la nada junto a ti y tu mirada una gota nos mojaba ni las balas ni los rayos nos asustaba te cubri con mis brazos las gotas de lluvia que no esperabas tu mirada me dijo corre a cubrirnos junto a ti vuelo ni toco el abismo mojados de amor y empapados de misticismo nuestras ropas se secaron con un un beso con tu mirada nos fuimos al universo nos sentamos agarrados de la mano juntos nuestros corazones corren en un llano nos mojamos con tu mirada y un cafe te cobije bien pero un granizo toco tu ser nos estrechamos contamos la aventura si nos perdieramos en el mar junto a mi estuvieras segura el calor de tu mirada me atrae a nadar en tus ojos bucear en tus pupilas y salir en tus sollozos yo quisiera remar en tu sangre llegar a tu corazon primero que nadie juntos vimos caer una granizada el reflejo de tus ojos las veo golpear tu cansancio en tu mirada el rose de tus mejillas sale de la nada hizo que se inunde el lugar como en una cañada como una burbuja tu amor nos cubre la inundacion del lugar parecia lumbre mientras nos quedamos viendo a los ojos mi amor crece dentro de ti y la pongo cerojo mientras en la calle crece la lluvia no salimos hasta que salga la luna despues de tantas miradas y besos el circulo de amor que generamos muchos de los presentes abrieron su corazon se enamoraron como nosotros dos aunque fueran diferentes personas con deseos o pensares sin oponerse se creo un ambiente donde todos se amaron si elmundo no lo cambia nuestro amor por lo menos en ese momento y con tu mirada vimos un resplandor



PIENSA EN MI (soñando)

en los primeros minitos de tus sueños te aflijes sin destino es dificil escojer tu camino piensa en mi amor he iremos al paraiso e iremos al paraiso donde hav mucha ilucion el dolor no es fuerte las lagrimas de amor tienen fuentes piensa en mi y encontraras arcoiris con olores abundantes caminamos sin pisar sin volar en tu sueño hasta flores con tu nombre con olores incesantes piensa en mi todos los arboles con sus ramas aire nos daran sus frutos grandes con muchos sabores tu vuelo en las nubes te ayudaran llegar a un tiempo infinito donde todo es irreal piensa en mi y seguire hasta esplotar dondelas estrellas adornan tu pelo y se hace brilloso con los mundos de aretes todos te admiraran piensa en mi y cuando despiertes en tus sueños cerca del lago de anhelos quisiera nadar en tus sabanas de corrientes para atravezar tu mundo de cristal donde se refleja tu amor por mi cada reflejo de amor ilumina tu mente piensa en mi y en tu paraiso nadaremos en el piso donde las mariposas descansan y nos tapan con sus alas muchos ojos muchos zumbidos arrojan al aire sus nidos sentado en tus anhelos platicas tus deseos cuando un remolino toco tus rostro ni cuenta nos dimos cuando estamos con frio y con lluvia no nos arrepentimos cuando nos paramos de tus deseos corrimos al lago y sus aguas las congelo el frio sehizo hielo patinamos en tu sangre bajamos con la corriente llenos de deseos llegamos al rio y a tu mente nos secamos con tu aliento comemos de los frutos que nos trae el viento piensa en mi y tus andares y tus desdichas hacen que yo abroche tu la ropa de amores sin prisa



PIENSO EN TI (a distancia)

La turbulencia de tus recuerdos golpea mi existir no hay altura solo distancia como formula dificil de convertir cuando dices que vienes no hay caminos no hay veredas pienso en ti y tu no llegas tus pensamientos don tan distantes al llegar a donde estoy se pierden como diamantes tratas de venir a buscarme encuentras abismos y universos cubriendo el sol no encuentras el color en tus manos esta escrita mi direccion sin embargo salgo a buscarte pienso en ti los arboles tapan mi andar y mi existir con lluvia y maleza con pantanos de deseos mis pisadas son pesadillas en tus huesos avanzo dia y noche el infinito me da consejos quisera irme volando encima de un cerezo con alas de besos te paras de tu silla no puedes porque tiene pegamento voy a tu encuentro la calle inundadas de luceros quisiera llegar a tiempo no hay reloj solo sufrimiento salgo de prisa me tropiezo caigo no olvido tu amor pienso en ti y la distancia me mata de frio y calor mi inconciente se va de mi a buscarte mi sombra mi aura no te encuentran no hay suerte pienso en ti hablas vienes en un tren de deseos voy en lancha remando con tu pelo tu mirar alumbra mi camino tus labios son como una ruleta en un camino falta colocarlo a tu corazon para ganarle al destino pasa el dia y no te encuentro la brujula que tengo se la llevo el viento cae la tarde y sigo en tu busqueda busco por todos lados debajo de las piedras en el fonde de un quizas solo piensa en mi amor abriendo tus ojos a mi lado tu estaras



TU MIRADA (intensa)

Cansada abnegada descorazonada tu mirada ambula corre disimula no baja la guardia cobija tu condena plegarias gritos sin oir contundente rigida va mas alla del infinito profunda e inhibida coarta el frio incredula conflictiva potente como un cañon incansable con mi amor hace escoyos con su mirada tiene agua en sus vacios proteje a sus hijos

Quebrantada tu mirada aletargada enojada sin cuidado alzas tu mirada sin temor entras a la mente de mi amor te regreso tu resplandor lo persives nos miramos y te sigues lloramos nos entregamos nadamos en tus lagrimas caemos en tu ser procuramos no perdernos en las cuevas de tus pupilas buscando colores sin pilas para tapar tus parpados forarlas con terciopelo escarchado tu pelo cae tapa tu mirada con nubes oscuras buscas la entrada



TU MIRADA (un abrazo)

Tu mirada me abraza me ata no deja que me vaya amarra en maza cuando te conoci me flechaste con tu mirada me abrazasate tu mirada prolonga todo el amoe que necesito un abrazo un amor deseos sin plebiscito tu mirada une abraza da esperanza no se cansa se mantiene junto a ti no te deja ir si te vas note deja cantar soñar hablar predicar no puedes esconderte corres puede verte siempre sueño con tu mirada comes amor te abraza con fervor caminas sientes su mirada un abrazo con amor comes tomas descansas con tu mirada te de esperanza tu mirada me abraza tus ideas descalzas te deja sin movimiento te amarra con el pensamiento cuando trabajas proclamas una mirada llena de entendimiento en verano con tus lluvias con vientos inundas mis complejos con gotas hasta el cuello no miras das consuelos pasan las horas tu llegada al lugar te leva una mojada llevas paraguas entra el viento en tu mirada juntos vemos caer soldaditos saludando salpicando marchando cantando se estan multiplicando brincamos los charcos con tu mirada no se mojan los ancos pretendemos llegar a donde nos tape el sol con tus pupilas cubrirnos de las palabras de tus mejillas se va la lluvia llega el viento no se si tu mirada resista el descontento se queda el frio abrazando tu aliento junto a ti no lo siento nos vamos al firmamento cae la noche como pesadilla la esparas busca tu rejilla ves la luna con tu mirada la abrazas la bajas te la llevas con muchas esperanzas llego a tu casa a dejarte a buscarte la luz de la luna impide dejarte tu mirada me abraza para entenderte y mas amarte



LLOVIENDO JUNTO A TI

Al salir el sol pense a donde la invitare dije un lugar lleno de aire vueltas da mi mente como si fueran dados si no le gusta a donde la llevo no importa mientras este a mi lado voy a su encuentro me pierdo en sus cuentos no corro piso como elviento duermo con su pensamiento despierto con el firmamento le llevo un presente tal vez un diluyente el rose de la gente me pierdo en el ambiente voy a buscarla me llueven sus palabras en la entrada corro a la estacion subo vuelo pienso tropiezo pero voy llego donde me esperas llevo flores y me besas nos vamos al parque me abrazas con el humo de las casas te doy el sol amor ternura besos y dulzura te recargas al arbol nos cobija nos sostiene con sus ramas nos contiene nos miramos a los ojos salen chispas con antojos un abrazo un beso gotas de amor lloviendo junto a ti veo el arcoiris partir quisiera que el tiempo se parara no camine no hablara cuando estoy contigo corren los minutos y las horas se va rapido el tiempo sin contratiempos el mundo se mueve el sol se va llegan las nuves creo que llovera llueve dentro de ti por que no te quieres ir los rayos del sol se fueron me dices ya quiero partir nuestra mente dice no te vayas como la corriente la lluvia nos corre pero ahi se queda nuestra mente y nuestro ente quisiera que las gotas no nos mojaran para no irme lejos de ti y no me olvidaras te voy a dejar quisiera que se interponga el mar con sus olas gigantes sus muros andantes llegar a un islote no salir de ahi quedarnos como unos amantes quisiera no dejarte se que el tiempo miedo olvido vendran a llevarte quisiera irme contigo en una cama al precipicio

contarle al tiempo mis deseos desde el principio

mañana vengo mas rapido mas velos que el tiempo te soñare lloviendo junto ami con tu consentimiento

te dejo en tu morada adios mi enamorada



LLUVIA (part 1)

Lluvia seca desvela la idea todo el dia no olvida desvelarte seguir adelante amor no enoja añora

arguentos no afloran existe la conviccion planta solucion corroe los sentidoa y tu vicion

el espejismo se ve penumbras en humo de lluvia frio en el alma enseña la rendicion

Iluvia antecede la emocion proclamas protejes tu caida no duele congela la clama

retumba los ecos del cielo envuelve tu pelo Iluvia cae iluciones se rompen Iluvia quebranta amor se va sin admirarte



LLUEVE

El complejo animico cuando llueve revienta el porvenir el viento es suculento no contiene un cuento llueven hojas del firmamento

Ilueve con ansias tiene constancias siento frio calor camino con dolor mojas mis pensamientos oh amor te vas haslo lento

vagas en lo oscuro caes en trampa elevan proclamos sin consuelo hablas con la inersia regresa cuandros del interios salen del calor

canto ante tu imagen borrosa grito al viento una prosa mantengo calma ante tormenta visibles sorbos al oido alienta

adoro el vertigo de tus ojos astrofas salen aglomeran genesis en tu pelo desentona surcos desmoronan lineas sin acabar

las ausencias pesan como rios llena la lluvia tus ojos frios sueltan sollozos lagos ojerosos te alegra la lluvia anhelos deseos tormentosos

la aurora ilumina tu luna sientes en la vida nada de amargura entro en tu complejo alegro atento llueve alegre te amo me das aliento

alas primeras luces da la aurora ojos entre abiertos corazon contento alzas la mirada enamorada amada sientes aumento mi amor en tu corazon



LLUVIA (part II)

Sentado arullado pienso dormido caigo mojado siento vacio lleno de espranza enojado lluvia en mi lleno de añoranza descorazonado Iluvia negra comparto mi ser aunque no llueva te llevo dentro de mi ser agua corre ne mis venas sangre no hay solo condenas lluvia es fria cuando enojas te ahorcas explotan tus sentidos como lluvia que se la lleva el rio cuando amas lluvia ligera cae en ti cuando enamoras quieres aturdes sufres sientes todo el tiempo desapareces porque lo pretendes Iluvia calida rigida golpea moja cae dentro de ti llena vacios desborda como rios tu amor enriquese el fervor lo moja hace uqe sonrojas cuando inunda de amor no puedes salir solo camina la lluvia se va a el infinito recorre tu cuerpo desmaya el aliento solo por un momento llena tu cuerpo de ternura limpia el alma con frescura no deja rastro de dolor cura alivia une pega fusiona el corazon



DILUVIO

Diluvio dentro de ti cuidas no hundirte no ahogarte la barca donde vas es de humo no se ve se siente procuras estar de frente saliendo de la corriente sigue flotando nada te hunde estas conciente tu amor surge cuando es fuerte el dolor el diluvio en tu corazon lo cubres con color surge del atropello que lo impera golpes del cielo no te deja caminar porque golpea espinas del cielo caen profundiza tu llorar cuida tus pasos no resbalez al ocaso sales con empeño sanas el dolor no tienes dueño cuidas el diluvio juega con el oido acabas nadando con estilo mantienes tus ojos fijos el diluvio ataca con palabras arrasa manten el equilibrio no corras no vueles piensa en tu delirio sacudes tus sentidos te pierdes en el diluvio si empiezas a hundirte corre por las veredas te daran la mano para que no te pierdas tus ojos lloran tanto por el diluvio sera por tu olvido quiero secar tus lagrimas y tus dolores calmar tu llanto con mis amores sere yo el que te salve del diluvio con amor y comprension sere tu alivio



CORAZON ALEGRE

Cuando la felicidad llega a ti superas los desafios de la vida con un corazon alegre vivies gozas el aire y la lluvia todo a tu alrededor es vida es paz cuando llegan los problemas tambien una amistad los dias son mas asoleados mas intensos tu sonrisa hace que la tormenta se convierta en un viento caminas por la calle ves a la gente sonreir con un corazon alegre se contagia tu vivir quisiera correr en el aire volar en la carretera caminar en el agua subir al centro de la tierra agarrar el agua con tus manos comer con tus pensamientos amar con tu alma pensar con los alientos besar tu corazon correr sin descansar abrasar con la sangre golpear sin tocar con un corazon alegre todo lo que soñamos lo convertimos en realida la realidad es lo que añoramos ecuaciones inimaginables en converciones irreales en epopeyas cilindricas en formulas implacables el corazon alegre sus poemas son verdades ocultas traspazan reviven cuentos sin culpa si todos los corazones fueran alegres viviriamos en un mundo sin pesares todo seria dentro de nuestros corazones asi veriamos el mundo sin complicaciones en nuestros andares



ARBOL (1)

Antes de conocerte tuamor era una semilla sola sin sembrar muy sencilla al sembrarse sientes mi corazon tambalearse un encuentro hacia ti para enamorarte inicia una busqueda de amor como la semilla busca su resplandor encontrare la luz en tu interior el arado revuelve une separa tu calor tal ves te encuentre con bastante agua puede que llegue al caerte bastante sol añade fuerzas a tu corazon la espera es placentera y sincera tu aroma llega antes que la primavera florece la raiz mi amor explota no tiene fin con el tiempo surge el tallo en tu ser cuidalo llenalo para verlo crecer cuando va creciendo mi sangre llega ala flor es la busqueda incesante por tu amor



Y.....TU LLEGASTE

y sali a tu encuentro aire quemando sufrimiento caminando sobre el mar montañas de pensamientos recorren tu mirar con aliento mucho esfuerzo tiras letras al viento busco llegar a tu destino corrientes de sombras oscurecen tu camino llevas armonia en tus manos con estrofas tocas el piano ni una tormenta ni un desierto quebrantan tu andar en mi encuentro en tu caminar hacia mi fijas tu mirada mucho fuego gris en tu entrada miro al frente te busco vas en tu andar en un surco vienes tu con prisa sobre las vias del tren te trae la brisa te llevo en mi sangre tatauda en mi en alambre en tu camino hay palabras el ocaso brilla en tus almas te busco en mi interior calles sin luces campos con temor le ganas al tiempo piedras en tus llanos rompen el viento te espero dentro de mi tu imagen se refleja entre si y ...tu llegaste te espere toda mi vida nada me detendra para amarte y entregarte mi vida



ENTRE LAS OLAS

Rompe el viento las olas son lamentos al aire como almas solas protejo tu amor del hundimiento arrastran las corrientes al firmamento entre olas esta mi sentir como tormentas en tu existir cuando llenas la marea con tu llanto sube al cielo el dolor del camposanto tu amor es un naufragio tan inmenso como el mar y un adagio empezaria a buscarte un buen momento para amarte remas sola en el mar de ideas mucho sol te da y la sombra te marea mucha sed entro en tu ser soledad hay en tu interior y me hace desfallecer tu eres alguien que yo quisiera como esplorar el fondo de una pecera tu soledad acaba cuando te busco a ti como ave que navega hacia ti cuando llego contigo acaba tu sufrimiento voy con mi corazon rapido a tu encuentro entre tantos peces de colores busco en el fondo tus olores navegar juntos bajo los rayos del sol te amare siempre entre las olas de mi amor



LA VENTANA

Quisiera irme a buscarte una ventana me detiene quisiera volar y en el aire amarte no puedo abrirla tiene llave y candado no entraria ni un elefante ni un arado la llave esta en mi mente el candado esta presente al abrirla para salir el mundo completo no me deja existir rompo el candado con pinzas alzando el aire con risas al abrirla es dura es fuerte choques de planetas en mi mente entra por la ventana el sol y calor rocas rodantes de cualquier color el salir por la ventana salen mis temores mis delirios pensares poesias y mi mente en rios no se correr o de un brinco traspasar el infinito y me hinco salen mas rapido mis ideas como flechas quemando quimeras los vidrios los marcos son de color blanco se refleja el sol como un campo fluye el ruido y las corrientes como entrar tu amor a mi mente el tiempo cada ves es mas largo cuido cada segundo cuando te cargo los dos entramos y salimos pero en tu corazon siempre nos unimos cuando dejamos la ventana se detiene el tiempo se esconde tu alma nos vamos y la ventana se cierra fue el pasado que se queda



BRISA DE SOL

En la temporada de frio quisiera calor sale pero no calienta como tu amor la temperatura es fria sin alentar te abrazo te beso sube la tempestad llega la primavera tambien la brisa de sol todo tu ser se calienta con el calor impasibles tus sentidos alegres tus rios la sangre hierve donde pasas siempre sale el sol la brisa y el color con tu amor no hay pesares ni dolor surge de la tierra con alma todos los campos afloran tu calma brisa de sol abraza abraza quema en tu interior quema por dentro como hielo quiebra el viento el dia caluroso lleno de fuego duermes en agua que yo riego brisa de sol noche de calor ocultas tus frios se evaporan como delirios navegas en el aire caliente suspiras gritas lloras en tu conciente arden tus palabras se hacen humo cuando proclamas la brisa de sol se va con tu sombra cubres tus males cuando añoras se funde tu amor con la brisa de sol nunca te alejes eres mi amor



MANOS VACIAS

Llevas el mundo a cuestas manos vacias sin propuestas encuentras amistades sin complejos calles vacias puros espejos camas electrificadas no descansas mejor te paras piensas en tu futuro manos vacias te pone en apuros buscas en tus bolsas y no hay nada como ir al espacio en cama buscas entre tus miradas pesadas lozas caen en picada no hay amor en tu corazon en tus manos vacias solo existe la emocion propoenes salir abuscar tu alma a punto de esplotar sin rumbo sin amor manos vacias no tienen color mantienes la calma no te desesperas como tren caido de una esfera cuando amas estan tus manos llenas antes se fue por tus condenas irrumpes por todos lados buscando manos vacias hundidas en llanto quisiera multiplicar tu amor manos vacias se llenas de resplandor propones ser mejor en todo es como llenar el mundo de oro tus manos llenas sin rencillas con tu amor a mi lado ya no estaran vacias



CRISTALES EN TU PIEL

Al llegar la noche rompe el silencio caen cristales sin cortar el viento cristales caen en tu piel como tatuajes en tu ser al mirar volar el cielo contemplar vidrios llenos de hielo caminas en tus sueños de vidrio salen ideas por el oido como desiertos llenos de ruido como tunel cargado de zumbidos el vidrio es fuerte como un roble tus sentidos parten el cielo con un cobre protejes tu piel de no romperse con un vidrio de metal tratas de componerse reclamos son como cortadas tu espiritu se refleja como llamarada de tu piel salen muchos reflejos son cristales enterrados como consejos tu piel no se toca porque se rompe como un vaso de agua que se esconde debajo de tu piel hay luz alumbra tus sentidos hasta salir por tu cruz por tus venas corren vidrios por tu piel salen quejidos tus ojos salen dormidos de tu corazon salen mis amorios



UN SEGUNDO UN SUSPIRO

Pasaste a mi lado y no te reconosi un segundo un susupiro y me fui sin ti quisiera regresar el tiempo como renovar el viento tu paso por mi alma no me deja en paz la calma quisiiera que un segundo se convirtiera un mi mundo para que cada instante estes conmigo constante un segundo un suspiro una lagrima se acabo se esfumo fue la ultima un segundo no fue suficiente paso la noche sin verte tal ves falto la calma y mucho amor a tu alma tal ves fuiste impaciente como viajar en el tiempo insipiente el amor se fue en un suspiro no fue suficiente falto respiro cuando senti que estabamos bien un segundo falto y se esfumo el requiem mis sentimientos llegan a cada instante expulsa el sol llamaradas constantes se acabo todo entre los dos en un segundo en un suspiro se termino todo fue un sueño una pesadilla el estar a mi lado no seria agonia solo necesito amarte un segundo dura una eternidad un suspiro el doble de tu edad eres mia y lo demas no existira



TOCANDO TU PIEL

Quisiera estar contigo a tu lado tocando tu piel pero un sueño lo impide creo que fue lo unico que soñe

quiero ser tu sangre pegado a ti junto a ti acariciandote cada suspiro cada latido rosando tu corazon con un respiro

ser una vena que viene de tu alma como un antidoto como brisa que acaricia como lluvia que te quiere un aliento que desprende asi quiero que tu amor sea y nadie nos separe

por las mañanas y por las noches tu amor aflorece lo baña la brisa y no se desprende llegara el dia que nadie nos recuerde con tu amor a mi lado nadie nos detiene



EL PARAISO Y TU

La magia del sueño es fantastica llegamos al paraiso jugamos en el viento nos perdemos en los colores salimos con diferentes olores es real los sueños aprendo a correr en tus anhelos nuestro amor es libre como el viento con tus deseos jamas saldremos no hay necesidad ni presiones vivimos sin tensiones bajar del cielo aviones subir al cielo sin complicaciones mirar el reloj y detener el tiempo volar junto al viento caminar sobre las olas charlar sobre los volcanes pescar las estrellas escalar el infinito aplaudir tus hechizos saltar entre las llamas todo pasa sin perder la calma el paraiso y tu es lo que he soñado todo lo que siempre he adorado toda la vida lo añoramos y vivir juntos el paraiso y tu solos estaremos caminando



SALIENDO

Al platicar contigo voy saliendo de tu vida cuando te conoci no sabia que saldria cuando me fui no tenia rumbo jamas pense que se acabaria mi mundo te amo no me acostumbro se alarga la vida sin ti en mis noches de llanto por ti se oscurece mi camino como caida de Iluvia sin tu alivio no concilio el sueño como antes como sacar del abismo diamantes en mis sueños ya no existes ya no te veo quisiera regresar contigo no te vayas te espero los malos entendidos fueron la causa seguiran en tu mente como casa lo platicamos y nos decimos los sacamos de tu alma por si mismos resolvemos todo sin complicaciones subir al cielo sin mortificaciones te llamo y no estas rompo el llanto con macetas los dos nos amamos cuando te vuelvo a ver nos abrazamos jamas nos vamos a separar esta amarga esperiencia nos juntara mas mis sueños regresan amandote cada dia mas jamas se borraran



NO VEO.....TU AMOR

No veo tu rostro espero tu voz como traer con el viento el sol sopla demaciado alza tu amor no te veo estas ahi mi espera hasta el fin veo tu amor volar en el aire como caminar en el mar y sentarme puedo tocar tu sentimiento busco en el fondo del mar tu complemento sin ver ciento tu ser llamaradas en mi por tu querer tengo presentimientos mantengo tu amor en mis aposentos siento tu mirar fuerte llega a mi con la corriente tu aliento tiene fuerza caminar en la naturaleza mi camino es sinuoso veo atravez de tus ojos siempre los caminos que llevan ati dan vueltas por el mundo sin fin siempre tu amor lleva nuvocidad como llevar un barco en altamar no se si te encuentre en la bruma en las tinieblas nocturna no te veo pero estoy seguro de amarte solo pensare en ti para enamorarte



EL TIEMPO SE ACABA

El tiempo se va como tu amor se va si no la respetas como llenar el fondo del mar sin fijarte que el mundo da vueltas

el amor se acaba con el tiempo tratas de predecirlo llevas cadenas en el alma tu sentido enardecido

el tiempo se acaba como cambia el campo se acabo tu llanto detienes el tiempo en un camposanto

el tiempo se va como el aire se marchito con tu desaire no lo puedes volver a plantar solamente hechando raices en tu andar

el amor sigue en tu sangre se regenera como el aire pasa por generaciones el tiempo no perdona a nadie

en muchos momentos no te veia nuestros sentimientos se perdian como pasa el tiempo como si tuviera agonia

el tiempo no se detiene camina sin parar arroja vidas al mas alla en tu mente las cosas desaparecen cuando tu despierrtas tu amor en el mundo aparece



ESTATUA

Eres fina te moldearon con fervor con material de lo mejor no tienes movimientos falta moldear conocimientos toda la vida mantienes tu distancia no das cabida a la ignorancia no eres roca ni marmol eres fuerte como un arbol ni la lluvia te moja con su fuego mantienes tu corazon de hierro el tiempo no te desgasta con flechas de agua te traspaza entra solo un suspiro de amor sembrar en tu mente una flor eres una arte en expocision todos te quieren tocar nadie puede solo mi amor no se si eres una escultura tampoco una estatua estas llena de sentimientos que nunca se te acaba quisiera llenarte de oro mis dias felices cuando te añoro cuando me amas tienes moviimiento todas las noches estoy contento todos te buscan y no estas sales conmigo nunca te dejare jamas



M (quien eres)

Siento tristeza cuando no estas sueño contigo en tu andar tal ves no quiero en tu mundo entrar me da miedo tu neutralidad eres lo mejor de mi mundo pienzo en ti y se eleva mi rumbo las calles estan llenas de besos cuando tu pasas esplotan me enorgullesco sin ti mi corazon no existe paso la vida muy triste las noches son borrosas no veo nada son prosas mi sueño es estar juntos te alejas de mi no ves frutos tu corazon es fuerte es valiente el coraje de tu razon llega a mi mente tratas de ser comprensiva ser dulce como una diva se te olvida besarme pasas junto a mi sin mirarme mis deseos son velar tus sueños estas distraida no lees mis versos pretendo ser mejor te vas de mi vida con rencor las veces que te vi estabas sin amor fui y te pretendi no recibi ni una flor cada vez que te llamo ni una sonrisa me das como se va de mi mano tu alma sin regresar



AVALANCHA

Aveces corro y vuelo hacia ti llego como avalancha correre tan rapido que dejare mancha

con un rose de tus pensamientos creas en mi una avalancha son sentimientos guardados llegara a ti sobre la marcha

cuando conoci tu mirada creo en mi una avalncha son sollozos en mis ojos lagrimas disecadas muy anchas

sueño ser yo una avalancha entro en ti y te llevo conmigo subir en tus ojos cubrirte taparte en un cobijo

las avalanchas quisieran llevarse lo malo de ti tirarlas al fonde del oceano se quede puro amor en ti

cuando pasa la avalancha lleva tragos amargos y nostalgia con tu fortaleza debes de quitarte no dejes que te arrastre

sufres por mi como avalancha tu sentimiento no llega los arrastra cuando un amor se va se lo lleva la distancia

cuando llegan los relampagos tambien llegan las avalanchas todos son reclamos a muy poca distancia

cuando llega tu amor llega con resplandor cuando una avalancha rompe la tristeza con fervor



MIVICA

Para mi alma eres un fruto prohibido maduro y detonante cuando una flor esta en un punto abasallante

no me permites mirarte tampoco rosarte alzo mi voz se estrello si adorarte

estas lejos para que no te vea como perseguir un lucero buscar un sol una luna no encontrarte y esconderte en tu encierro

tu nombre no aparece en mi ser tratandose de ti busco en todos lados donde sea no se si te vere dentro de mi

me torturas con tus palabras haces de mis amores un barco de papel se hundira rapido en tus temores

siempre en las mañana escucho unos pajaros cantar quiero que tu seas y en mi mundo tu entrar

quisiera entrar en tus sueños en tus anhelos y pensamientos llevarte un campo de flores y subir contigo al cielo

bajarte el infinito con estrellas llenar tus labios de besos sentir tus latidos ofreserte mi mundo con versos



TU INDIFERENCIA

Cada vez que te veo tu indiferencia es mayor hacia mi te estorbo pero no se vivir sin ti cuando pasas y no volteas me conformo con tu andar mi miradas las destruyes con tu arrogancia ni llegan contigo prefiero la muerte que tu olvido dentro de tu egoismo la indiferencia es mucha andas por la calle sin culpa necesitarias que yo me fije buscar y tocar tu corazon por que haces que pierda la razon cuando se te va lo indiferente mi mundo se detiene tu sol alumbra mi soledad me alegra y me enciende pero cuando volteo y me doy cuenta se te regresa lo indiferente quisiera que cambies de actitud mis pretenciones son cinseras como llevarte agua con mis manos adentro de tu corazon y no quedarme afuera tu indiferencia es rigida contigo pero tu lloras por dentro es como si el viento te llevara el firmamento el verano llega con tu indiferencia caera agua el tu laguna menos en tu conciencia



GOTAS DE AMOR

Emprendiendo el viaje a tu corazon caen gotas de amor son sollozos de tu alma en busca de la razon todo es indiferente cuando oigo a la gente tu mirar esta perdida o ausente rosas gotas de amor se lo lleva la corriente conflicto con tu amor lloran de fervor gotas de amor son de color rojo como el calor sabor de tus ojos se pierden en tus sollozos gotas caen se rompen de dolor sedesquebrajan dentro de tu ser gotas no se pueden ver te mojan sin dolor te hacen soñar ir a tu confor comprendes tu anhelos tus sentimientos llegan con tus gotas de amor el dia se llena de color de rosa resplandor te envuelve todos tus deseoa se mantienen en una nube de sueños se contiene con las gotas de amor todos se enamoran se cambia el clima el ambiente caen gotas de amor en tu mente



NINGUNA COMO TU

Sentado en la obscuridad de mi corazon vienen recuerdos de nosotros dos bellos momentos suspiros y enamoramientos envueltos en sentimientos ninguna como tu me amo tanto estrellas flores en el campo miradas,roses,suspiros alargando la noche conmigo el tiempo es nuestro encuentro se detuvo en el firmamento tus labios desprenden fuego nos fundimos sin miedo sin ti siempre hay distancia sin verte pulsa mi corazon con ansia siempre caminamos sin tenciones abrazados con amor sin complicaciones siempre bailamos juntos nuestros anhelos eran minutos profundos y bellos segundos soñabamos reimos sin rumbo comimos de nuestras manos nuestros secretos juntamos soñamos viajamos sin acordarnos toda nuestra pasion esplotan los volcanes de sensacion nadie como tu me llevo al cielo subir al infinito sin celos todo siempre fue un paraiso muchos besos caricias nadar en un mundo sin piso ninguna como tu me hace feliz en mi corazon te espero todo nuestro amor llegara con un lucero



NADANDO EN TUS SUEÑOS

Siempre cuando te recuerdo despierto nadando en tus sueños aumando en tus caminos perteneciendo a tu cuerpo nadando en tus sueños los rios son calmados cañadas van al firmamento nuestros deseos cumplidos paisajes de buenos recuerdos bosques insostenidos soñando en tu paraiso flores campos sueños cumplidos sueño con nuestros recuerdos juego con tus pensamientos roso tu cuerpo acaricio esos momentos sentado veo tu amanecer las miradas no cesan amanece tu sueñas que anochese con tu almohada nos cobijamos en tus sueños nadamos con miradas de amor despues de nadar nos amamos tirados en nuves de humo llenos de rios tu mundo nadando en tus sueños corriendo en tus pensamientos nadando a tu corazon quisiera ir en todo momento nadar en tu rio de lava nos fundimos con calma creamos los dos una estatua de amor y un alma



CORAZON EN LLAMAS

Pensando la calma se enciende tu llama proclamo tu alma siento tu cuerpo adheriendose a mi en tus manos salen fuego que recorren tus sueños tus latidos son ardientes llegan con la corriente fuego sale en tus pensamientos tus miradas son destellos queman los males prenden tu cuerpo tus aposentos se van al firmamento tus manos analizan tus anhelos armonizan en la calle te miran llevas mucho calor en tu alrededor saben que es amor todos tesiguen con fervor corres y no quieres tropezarte tus llams son fuertes alcanzas un puente quieres llegar a mi tu mundo te detiene enciendes tu fuego te invade el desconcierto tu llegada es inesperada llegas rompiendo la calma atraviesas mi ventana con amor y llamas sonriendome a mi lado hay fuego en tu corazon prende por esta cansado con tu fuego enciendes mi alma todo mi cuerpo y mi ser no te dejare ir juntos al cielo partir con nuestros corazones encendidos atraviezo el anochecer juntos para siempre hasta el amanecer



NINGUNA COMO TU (part. II)

Ninguna como tu, hizo que mi amor sea tan grande como el mundo que los cielos azules, alumbren el inframundo los oceanos se junten, llenen mi corazon de tu amor los bosques verdes, refresquen mis sentidos los volcanes exploten, mis deseos compartidos ninguna como tu, hizo que levante montañas sobre tus entrañas llegar al fondo del mar pescando en altamar tocar el infinito, con todos tus suspiros volar sobre la luna, saber que eres mas que ninguna llenar mis manos con estrellas caen bajo la lluvia mis penas ninguna como tu me dio tanto amor caminar sobre un desierto con una flor romper todo el hielo derretirlo el frio con mis deseos convertir el hielo a calor subir a los cielos con pasion llevarme el frio con la mente pasar sobre el fondo de una corriente ninguna como tu me amo tanto en la vida se desprendio de todo para subir ala luna lleno mis venas de purpura mi cuerpo de ternura mis ojos fundidos se los llevo escondidos tatuarme sus sueños con mucho empeño ninguna como tu me dio su corazon lleno de ternura de comprencion dulsura, carño y comunicacion todos sus huesos llenos de respetos mis anhelos envueltos y completos mi pasion a base de tencion ninguna como tu me hizo volar al cielo amar tu corazon calentarlo con hielo caminar entre nubes inconciente pasear sobre llanuras estar congruente ninguna como tu me hizo tanta falta no se si regreses o tal ves yo te encuentre espero ansioso ese dia,tu eres toda mi vida se acaba el tiempo, mi amor se lo lleva el firmamento retroceder la rotacion de la tierra regresar los dias que eran a nuestra manera todo era amor siempre habra pasion en mi corazon



CAMINANDO JUNTO A TI

Bosques llenos de ternura caminamos juntos con tesura voy a tu encuentro alegre y contento tu sonries me alegras mi vista nos juntamos en la pista tu cuerpo es esbelto como crear un soneto nos besamos y caminamos bajamos el cielo con una mano corazones llenos de amor parten el aire sin temor nos reunimos en el parque para que el tiempo se alargue nos besamos bajo la luna detuvimos el tiempo con una pluma no te soltaba de la mano te lleva el tiempo y no te alcanzo prefiero abrazarte con amor juntos viajamos los dos con cadenas nos amarramos cerrar los ojos y besarnos nos moja la luna con su resplandor no hay nadie alrededor caen del viento gotas de comprencion tu mirada llena de amor tu cuerpo hace contener mis suspiros traer del centro de la tierra zafiros tus caricias son perlas y diamantes no somos nada solo amantes



BUSCANDOTE

Alzando la mirada solo encuentro cadenas sufro por tu amor llegan condenas la distancia es mucha no llegare buscare en todo el mundo a tu lado estare sos desafios buscarte entre la naturaleza eres fuerte bella como la maleza no te encuentro desespero rompo en llanto aflijido,tierno,delgado como tu manto busco en tus sueños solo hay recuerdos no estoy en tu corazon sin ti pierdo la razon tus sueños pesan tus labios no regresan entro en la lluvia de ideas no apareces, no quieres que te vea te busco reto al tiempo entre miles de minutos no te encuentro quisiera que el viento te traiga ami que no sople mucho o te alejara de mi dentro de mi rompo en llanto quiero correr a tu encanto busco en tus pensamientos y no estoy con una lagrima tuya ahi estoy no se si llegue a tu corazon solo brindame tu amor quisiera que fuera un sueño despertar a tu lado seria un consuelo